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Задачи: Учить детей рисовать гуашевыми красками. Показать возможность изображения  яблока.  Развивать эстетическое восприятие, способность передавать характерные особенности художественного образа. Воспитывать художественный вкус.
Предварительная работа: Дидактические  игры « Фрукты овощи»,  «Угадай на вкус», « Чудесный  мешочек», чтение стихов.   
Материалы: Краски гуашевые, кисти, банки с водой, салфетки,  лист бумаги белого цвета. 
Ход занятия
Воспитатель: Дети  я вам загадаю загадку, а вы внимательно послушайте и скажите мне ответ:
Круглое, румяное,
Я расту на ветке.

Любят меня взрослые,

И маленькие детки.
Дети: Яблоко.
Сюрпризный момент: Дети кто-то к нам стучится в дверь.  (Воспитатель открывает дверь). В группу входит ёжик с корзиной, а в ней яблоки.
Ёжик: Здравствуйте дети.
Дети: Здравствуй, ёжик.
Ёжик: Я сегодня к вам пришёл с подарками. Сейчас я вам прочитаю стихотворение  Е. Борисова.
Яблоко с ветки, в траву упадёт.

Яблоко с ветки ёжик найдёт,

Яблоко ёжик домой принесёт

Крошкам ежатам на тёрке натрёт.

Воспитатель:  Я вам предлагаю посмотреть на яблоки, которые нам принёс ёжик. Какие они по форме? 
Дети: Круглые
Воспитатель:   Предлагаю нарисовать  яблоко, с красным бочком.
 Рисуем  яблоко жёлтой краской;
  Поверх жёлтой краски раскрашиваем оранжевой;
 Выделяем красной краской более спелые места.
Дети выполняют работу.
Воспитатель: Ребята, давайте подарим наши рисунки ёжику, пусть он покажет их своим друзьям.  
Ёжик: Дети давайте поиграем в игру «Чудесный мешочек». В этом мешочке лежат геометрические фигуры (игра). Ёжик  прощается с детьми.
 Ёжик: До свидания ребята.
Дети: До свидания.
